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Die Fortschrittlichste – alira NP-AW 20
Altishofen, März 2017
Die neuste Generation Wärmepumpen von alpha innotec ist die fortschrittlichste ihrer Klasse und an Vielseitigkeit kaum noch zu übertreffen. Ob effizient Heizen, aktiv Kühlen oder das Bereiten von Brauchwarmwasser - die aussen aufgestellten Modelle sind ideal für die Sanierung, wie auch für Neubauten.

Der kontinuierliche Fortschritt ist bei Wärmepumpen nicht aufzuhalten. Das beweisen die neuen aussen aufgestellten Luft/Wasser-Wärmepumpen alira NP-AW 20 von alpha innotec. Mit einem SCOP von über 5.0 (nach EN14825) stossen sie in Effizienzbereiche vor, die bislang nur den besten Sole/Wasser-Maschinen vorbehalten war. Die Geräte arbeiten in einem Bereich von -25°C bis 43°C und überzeugen mit hohen Heizleistungen bis 14 kW bei -7°C Aussentemperatur. Die Schallleistungdaten sind geringe 53 dB(A) nach EN12102.

[bookmark: _GoBack]EVI-Inverter Technologie
Diese beeindruckenden Werte werden durch die invertergesteuerte EVI-Technologie der neusten Generation erreicht. Kompressor und Ventilator sind drehzahlreguliert und gewährleisten einen effizienten Heizbetrieb bei gleichzeitig tiefst möglichem Geräuscheniveau. Ein weiterer Beweis der Leistungsfähigkeit ist die hohe Vorlauftemperatur von 65°C bis -10°C Aussentemperatur. Die Wärmepumpe arbeitet mit einem Kältemittelvolumen von 3 kg und ist somit gemäss CHemRRV nicht prüfpflichtig.

Aktive Kühlung serienmässig
Eine weiteres Ausstattungsmerkmal der neuen alira NP-AW 20 ist die serienmässige aktive Kühlfunktion. Diese ermöglicht Räume via Bodenheizung oder entsprechenden Konvektoren angenehm zu klimatisieren. Je nach System kann die Vorlauftemperatur bis auf 7°C gesenkt werden.

Steuerung und Kontrolle jederzeit und überall
Zukunftsweisend ist das Bedienkonzept. Dank der möglichen Internet-Anbindung "myUpway" ist die Fernüberwachung und –steuerung per Internet-Browser von jedem beliebigen Ort aus per Internet-Browser aus möglich. Ein optimaler Betrieb mit höchster Sicherheit ist somit stets garantiert.

Vertrauen Sie dem Marktführer
Als Marktführer konzentriert sich alpha innotec seit Jahren ausschliesslich auf die Beratung und den Verkauf von Wärmepumpen- und Solarsystemen. Erfahrene Fachberater im Verkauf, Technik und  Kundendienst stehen umweltbewussten Interessenten mit Rat und Tat zur Seite.

Weitere Informationen
alpha innotec 
c/o ait Schweiz AG 
Industriepark · 6246 Altishofen
Tel. 058 252 20 00 · Fax 058 252 20 01
www.alpha-innotec.ch · info@alpha-innotec.ch
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